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【職員の対応についてのご意見・ご要望（順不同で記入されたままの内容で記載）】

□明るく対応して頂いています。

令和3年度　よこたデイサービスセンター　アンケート結果（ご家族）

１．ご利用時は楽しく過ごされていますか？

２．職員の対応についておうかがいします

①笑顔で元気に挨拶していますか？ ②ことば遣いや態度は丁寧ですか？

③話しやすい雰囲気ですか？ ④電話での対応は丁寧でわかりやすいですか？

できている
10

ふつう 4 できている 10

ふつう 4

できていない 0

回答なし 0

できている
10

ふつう 4
できている 10

ふつう 4

できていない 0

回答なし 0

できている
11

ふつう 3

できている 11

ふつう 3

できていない 0

回答なし 0

できている
11

ふつう 3

できている 11

ふつう 3

できていない
0

できている
11ふつう 3

できていな

い 0
回答なし 0

できている 11

ふつう 3

できていない 0

回答なし 0



【送迎についてのご意見・ご要望（順不同で記入されたままの内容で記載）】

■特に冬は積雪で見通しが悪いので、より慎重に対応をお願い致します。

■送迎の時間がもう少し一定できればなお良いと思います。

→特に冬期間は遅れなどがあり、ご迷惑をおかけしてしまうことがありました。冬期間に限らず、

電話連絡を入れるなどし、安心してお待ちいただけるよう努めていきたいと思います。

【配布物についてのご意見・ご要望（順不同で記入されたままの内容で記載）】

□週毎の活動予定はどのようなことをして過ごしているのか想像しやすいのでありがたい。

４．配付物についておうかがいします

①お知らせやデイ便りなどは、 ②配付時期は適切ですか？

　　わかりやすく見やすいですか？

３．送迎についておうかがいします

①送迎時の運転、介助は安心できますか？

できている
10

ふつう 4 できている 10

ふつう 4

できていない 0

回答なし 0

できている
4

ふつう 10

できていな

い 0

回答なし 0

できている 4

ふつう 10

できていない 0

回答なし 0できている
6

ふつう 8

回答なし 0

できている 6

ふつう 8

できていない 0

回答なし 0



５．行事・レクリエーションについてのご意見・ご要望

□行事はよく取り入れられていると思います。

■行事等あったら、家族もたまには見学させてほしい。

■実情は良くわかりません、なるべく体を動かしたり、頭を使ったりリハビリになるような行事、

レクリエーションを望みます。

■運動は息切れがするのであまりさせないで下さい。

■昔話や文豪に関するような混ぜて何かさせてもらえるとありがたいですが、難しいと思います。

少しでも本人のプライドをくすぐるようなことをさせていただくとありがたく感じます。節分の頃

鬼退治のゲームは話をしてくれるのでそのようなものを取り入れてもらえればと、できる範囲で

お願いしたい。

　　→ご意見を参考にさせていただいて、今後の計画に活かしていきたいと思います。

６．その他　デイ利用に関してのご意見・ご要望

□毎週楽しみにしている様です。

□おかげ様で90歳になりました。ただ、90歳を迎えたころから徐々に体力が落ちたようです。

動きや反応がより鈍くなっているので本人の体調や様子など見守っていただきながら対応お願い

します。よろしくお願い致します。

□家で足を高く上げて歩く様に話しているので、元気を出すよう上げて歩くよう思いつかれた時

話してもらえればと思います。

　　　　

　　　貴重なご意見を賜り、ありがたく受けとめさせて頂きました。

　　これからも皆様からの声を十分に生かし、より明るく、元気で「笑顔がいっぱいのデイサー

　　ビス」となるよう職員一同、日々努力してまいります。

　　　とはいえ、遠慮などもあり、言いたいことを我慢されていることもあるのではと感じる点も

　　あります。今回のアンケートを機にこれからもどんな些細なことでも結構ですので、お話いた

　　だければと思います。

　　　今後とも、ご指導のほどよろしくお願い致します。

よこたデイサービスセンター 施設長・職員一同

　　　　お忙しいところ、アンケートにご協力頂きまして誠にありがとうございました。


